

## B وائرس کا انفیکشن

### سبب بنتے والا عامل

B وائرس) جسے ہرپیز سائیمائی وائرس بھی کہا جاتا ہے (ایک قسم کا ہرپس وائرس ہے جو عام طور پر میکاکس میں پایا جاتا ہے، یہ ایک قسم کے جنگلی بندر ہیں جو عام طور پر بانگ کانگ میں پائے جاتے ہیں۔ B وائرس قدرتی طور پر مکاکوں کے تھوک، پیشاب اور سٹول میں لے جاتا ہے۔ زیادہ تر متاثرہ مکاک عام طور پر بغیر علامات والے ہوتے ہیں یا ہلکی بیماری میں مبتلا ہوتے ہیں۔

B وائرس کا انسانی ان انفیکشن بہت کم ہوتا ہے، جس میں 1932 کے بعد سے دنیا بھر میں تقریباً 50 لوگوں کو یہ بیماری ہوئی ہے۔ انسانی عفونت کی رپورٹیں امریکہ، کینیڈا، چین اور جاپان سے موصول ہوئی ہیں، اور یہ بنیادی طور پر بندروں کے کاٹنے یا کھرچنے کی وجہ سے ہوئی ہے۔

### کلینیکل خصوصیات

متاثرہ افراد ابتدائی طور پر فلو جیسی علامات کے ساتھ پیش ہوسکتے ہیں، جیسے بخار اور سردی، پٹھوں میں درد، تھکاوٹ اور سر درد۔ اس کے بعد کاٹنے یا سکرپچ کی جگہ پر ویسیکلر جلد کے زخم ہوسکتے ہیں۔ جیسے جیسے بیماری بڑھتی ہے، وائرس مرکزی اعصابی نظام میں پھیل سکتا ہے جس کے نتیجے میں زخم کے قریب درد/بے حسی/خارش، پٹھوں کی ہم آہنگی میں دشواری، اعصابی نظام کو نقصان اور یہاں تک کہ موت بھی ہو سکتی ہے۔

### ٹرانسمیشن کا موڈ

انسانی انفیکشن بنیادی طور پر متاثرہ بندروں کے کاٹنے یا کھرچوں کی وجہ سے ہوتے ہیں، جبکہ انسان سے انسان کی منتقلی بہت کم ہوتی ہے۔

### انکیوبیشن کی مدت

علامت عام طور پر مریض ہستی کے سامنے آنے کے 1 ماہ کے اندر ہوتی ہیں/ انفیکشن سے متاثر ہونے کا معاہدہ۔

### مینجمنٹ

انسانی انفیکشن کے لئے پیشہ ورانہ طبی انتظام درکار ہے۔

### روک تھام

B وائرس حاصل ہونے کے خطرے کو کم کرنے کے لئے، عوام کو مندرجہ ذیل پالنے کی سلامتی تجاویز کا خیال رکھنے کی تجویز کی جاتی ہے:

1. جنگلی بندروں سے دور رہیں اور انہیں چھونے یا کھلانے سے گریز کریں۔
2. اگر بندروں کی وجہ سے زخم ہوتے ہیں تو، زخم کو کافی مقدار میں بہتے ہوئے پانی سے دھو لیں اور فوری طور پر طبی امداد حاصل کریں۔

عوام کے افراد بندروں کا سامنا کرتے وقت کیا کریں اور کیا نہ کریں، اس بارے میں مزید معلومات کے لیے زراعت، ماہی گیری اور حفاظتی محکمے کی ویب سائٹ پر بھی جا سکتے ہیں:

[www.afcd.gov.hk/english/conservation/con\\_fau\\_nui/con\\_fau\\_nui\\_str/con\\_fau\\_nui\\_str.html](http://www.afcd.gov.hk/english/conservation/con_fau_nui/con_fau_nui_str/con_fau_nui_str.html)

صحت سے متعلق مزید معلومات کے لیے، براہ مہربانی  
سینٹر فار ہیلتھ پروٹیکشن کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں [www.chp.gov.hk](http://www.chp.gov.hk)